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ПРОБЛЕМА МОВИ – ПРОБЛЕМА ЄДНОСТІ УКРАЇНЦІВ 

Рідна мова – це не тільки засіб спілкування, це наша історія, наше минуле 

і майбутнє. Мова – це код, паспорт і голос народу. Мова є ланцюгом між 

минулим і майбутнім.  

Без української мови не буде українського світу! – ось переконання 

поборників розвинутого, суверенного громадянського суспільства. Адже без 

повноцінного функціонування української мови в усіх ділянках публічного 

життя суспільства на всій території України українській нації загрожує втрата 

статусу й ролі титульної й державотвірної нації, що є рівнозначним загрозі 

зникнення Української держави з політичної карти світу. 

Важливо відзначити, що проблема функціонування української мови в 

Україні давно вже вийшла за рамки культурологічного дискурсу і 

перетворилася на питання політичного вибору українців. На жаль, не всі в 

Україні розуміють фундаментальну цінність української мови, як 

національного об’єднуючого фактору, що в декого викликає неприйняття, а 

іноді навіть відторгнення бажання вільно володіти мовою країни свого 

проживання. Саме неприродна двомовність частини українського населення не 

дає можливості досягнути політичного консенсусу між громадянами України.  

Проблема мови – проблема єдності батьків, дітей та влади і – не меншою 

мірою – органів законодавства й виконавчих владних структур, ЗМІ та 

інформаційного українознавства. Не відповідає конституційному статусу 

української мови як єдиної державної застосування режиму двомовності в 

публічному просторі шляхом змішування української мови з будь-якою іншою, 

зокрема коли телевізійне мовлення або радіомовлення в звуковій формі 

здійснюється одночасно двома мовами – українською та іншою, що не тільки 

становить порушення права громадянина України на отримання інформації 

державною мовою, а й спричиняє зовнішнє звуження простору вживання 

української мови, підриває зсередини саму її систему, спотворює її структуру, 

створює ґрунт для її внутрішнього розкладу, зумовлюючи її занепад. Практичні 

ж проблеми, пов’язані із функціонуванням української мови – порушення 

стандартів і порядку застосування української мови у національній правничій 

сфері; продовження застосування ідеологічно навантаженої лексики, 

успадкованої від СРСР; масових запозичень із англійської мови. 

Треба зазначити, що у державі державна мова повинна мати державну 

офіційну підтримку на найвищому рівні керівництва держави, бо питання мови 

– це питання національної безпеки і майбутнього Держави. Українській мові 
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має бути повернена її комунікативна сила і створений стимул її вивчати для 

тих, хто ніяк не може подолати внутрішнього блокування її освоєння. Тому  

проблема не в українській мові — проблема в українцях, у їхній психології, в 

комплексах меншовартості й не тільки. Тож переважно від нас, від нашого 

ставлення до рідної мови, яке ми демонструємо кожну хвилину свого життя, 

залежать українська мовна стійкість та мовна стабільність і те становище, у 

якому буде знаходитися рідна мова, наша українська, яку ми колись передамо 

нащадкам!  

За сучасних українських політичних реалій після стількох випробувань 

українська мова стала символом просування держави в майбутнє. Українська 

мова сьогодні одна з найпопулярніших мов у світі і цим потрібно скористатися 

для її популяризації та поширення поза межами України. Ми уже є частиною 

глобального світу, тепер українській мові доведеться співжити з великою 

кількістю мов Європи, де поряд багато держав, кожна з яких має свою 

національну мову.  

Отже, українці увійшли в людство через національну індивідуальність, 

свою мову, самобутність, неповторну духовну культуру, зокрема, здобутки в 

науці, літературі, мистецтві. Такою ж має увійти Україна в Європейський 

Союз!  

А українська мова – не лише символ нації, це й технологічна зброя. А від 

зброї залежить і наша спільна перемога, в яку ми свято віримо і робимо все 

можливе для її настання. 
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СУСПІЛЬСТВО І МОВА – ПРОБЛЕМИ, ПРО ЯКІ НЕ МОЖНА МОВЧАТИ 

Українська мова багата історією і є мовою не лише корінних народів 

України, а й українців, які проживають за її межами. У цей нелегкий для країни 

час гостро постає питання, що для нас означає мова? Чому наш ворог так легко 

маніпулює поняттями «україномовні», «російськомовні», «наші» і «чужі»? 
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